1. Расшифровка задания
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Запишем параметры элементов цепи для приведенной схемы.
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2. Запишем комплексные сопротивления каждой из ветвей:
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Преобразуем заданную цепь.

Преобразуем пассивный треугольник Z1-Z7-Z56 в пассивную звезду:
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Получаем схему:
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В данной схеме найдем токи методом 2 узлов:
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Теперь определим токи в данной схеме:

[image: image47.wmf]I

1

f

1

-

f

2

+

Z

25

Z

1

+

=


В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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Используя перобразование "звезды" в "треугольник", определим остальные токи в цепи:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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По найденным комплексам действующих значений токов запишем их мгновенные значения:
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Определим комплексную мощность, отдаваемую источником ЭДС:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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Активная мощность рассеивается на активных сопротивлениях цепи:
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Реактивная мощность нагрузки определится выражением:
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Мощность потребления равна:

[image: image78.wmf]S

потр

P

потр

j

Q

потр

×

+

=
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В показательной форме:
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Таким образом, активные и реактивные мощности цепи с высокой точностью оказываются равными между собой.

Найдем потенциалы точек:
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Построим топографическую векторную диаграмму напряжений и совмещенную с ней векторную диаграмму токов:
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Масштаб:

для тока - mi = 0.025 A/дел

для напряжения - mu = 1 В/дел

Запишем уравнения по законам Кирхгофа с учетом индуктивной связи. Для мгновенных значений токов и напряжений:
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Запишем эти же уравнения в комплексной форме:
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3. Определим ток в ветви 3 методом эквивалентного генератора напряжения. Обозначим контурные токи:
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Запишем уравнения для контурных токов:
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Из этой системы выразим ток J22:
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Определим ток J11:
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После того, как найдены контурные токи, определим напряжение холостого хода Uxx:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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Теперь определим сопротивление генератора:
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Преобразуем пассивный треугольник Z1-Z4-Z5 в пассивную звезду:
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В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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Определим ток в цепи 3:

[image: image131.wmf]I

3

U

xx

Z

ген

Z

3

+

=


В алгебраической форме:
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В показательной форме:
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